
実施時期 生   徒 令和２年１０月２２日（木）
保護者 令和２年１０月２２日（木）～１０月３０日（金）

教職員 令和２年１０月２２日（木）～１０月３０日（金）

回答状況 生   徒 回答数　７９４名　　回答率　９６．５％
保護者 回答数　７４５名　　回答率　９０．５％

教職員 回答数　５９名　　回答率　１００％

回答方法 「よく当てはまる」「だいたい当てはまる」「あまり当てはまらない」「当てはまらない」の４段階で評価

単位

（％）

単位

（％）

3 富谷高校では，進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われていますか。

単位

（％）

単位

（％）

5 富谷高校の部活動は活発に行われていますか。

単位

（％）

【分析と対策】
概ね「活発に行われている」という評価が
得られていると考える。今年度はほとんど
の部で活動が大きく制約され、大会やコ
ンクールが中止・縮小となり残念なことが
多かったが、我慢と工夫をしながらよく頑
張って活動した一年であった。この先の
部活動を取り巻く環境の変化を踏まえつ
つ、部活動の重要性をしっかり押さえな
がら、個々の問題や課題に取り組んでい
きたい。

令和２年度　学校評価アンケート結果の分析と対策について

1 富谷高校では、学ぶ意欲を引き出し、学力を身につけられるような授業が行われていますか。 【分析と対策】
保護者と教員の評価は昨年より低下し，
生徒の評価は５ポイント以上上がってい
ます。本校では「わかる授業」を目指して
授業改革に取り組んできましたが，今年
度はコロナ対策でアクティブ・ラーニング
等の進展がなかったことで，教員の評価
が下がったのではないかと思われます。
一方でICT環境の整備が進み，プロジェク
タを用いた授業が増えたことが，生徒の
評価の向上につながったと考えられま
す。今後も学校全体で確かな学力を育く
む対策に取り組んでいきたいと思いま
す。

2 富谷高校では，挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導が行われていますか。 【分析と対策】
コロナの影響もあり、今年度は生徒会の
挨拶運動は控えたが、月１回のマナー
アップ運動にはＰＴＡも参加して行った。さ
らに先生方による月１回４日間の挨拶お
よび服装指導を継続的に行ったことで一
定の成果をあげていると考える。しかし、
その時々に細やかに適切な声がけや注
意をすることが重要なので今後も教職員
と生徒・保護者が協力しながら取り組ん
でいく必要がある。生徒も教職員も自然
に挨拶を交わしていく雰囲気作りにもなお
いっそう力を入れていきたい。

【分析と対策】
生徒と保護者の「よく当てはまる」「だいた
い当てはまる」の値は昨年より上昇してい
る。生徒の方は10ポイント上昇。今年度
から新入試制度が導入されるのに合わせ
て、進路講演会や学年集会等で丁寧な
説明をする予定だったが、臨時休校で開
催できなかった。その代替として無料の
進路情報誌をたくさん配布し、ネット上で
検索できるサイトなどをできる限り紹介
し、進路目標の明確化の一助として利用
してもらったのが一因ではないか。来年
度も継続していきたい。

4 富谷高校では，教員やカウンセラーが必要な時に相談に応じてくれる体制ができていますか。 【分析と対策】
コロナによる臨時休校があり、また昨年
度の反省で「相談のシステムを知らな
かった」という意見があったので、今年度
は一斉メール配信やカウンセラー便りを
発行し周知に努めた。「よく当てはまる」
「だいたい当てはまる」の値は上昇してい
る。カウンセリングの利用数は例年とほ
ぼ同等で、利用へのきっかけは保健室や
担任の先生の働きかけが多数を占めた。
今後も校内の連携を強めながら、生徒・
保護者・教員がより相談しやすい体制を
つくりたい。
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6 富谷高校の生徒会活動は活発に行われていますか。

単位

（％）

7 富谷高校には，有意義な学校行事がありますか。

単位

（％）

単位

（％）

9 富谷高校から災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられていますか。

単位

（％）

10 学校便りなどによって，富谷高校の情報は適切に伝えられていますか。

単位

（％）

11 校舎やグランドなど富谷高校の施設や設備は整備されていますか。

単位

（％）

【分析と対策】
周知徹底のため、入学時回収の生徒個
人票の避難確認カードに一言加える形で
対応し認識を深めたい。

【分析と対策】
今年度はコロナ対策による一斉休校も
あって，生徒・保護者等にメールやＨＰを
通じての連絡を随時行ってきたため，情
報発信に対する評価として数値は向上し
ています。また，ＩＣＴを用いた連絡や通信
も少しずつ行われるようになって，情報環
境は大きく改善されていると考えます。一
方で急な変化に対応し切れていない部分
もありますので，今後はより適切に，効果
的に情報発信ができるよう，さらなる研修
や実践を積んでいきたいと考えます。

【分析と対策】
　「当てはまる」と回答した生徒の割合
は，約７割でした。今年度においても，施
設や設備の経年劣化に対応し，緊急性を
優先しながら，生徒の皆さんが安心安全
に学校生活が送れるよう計画的に修繕・
整備等を行いました。また，各教室への
エアコン設置の要望を受け，全県で空調
設備整備事業が実施されることとなった
ため，本校においてもしっかり準備等を行
いつつ，引き続き安全で楽しい学校生活
が送れるよう，環境整備を行っていきま
す。

【分析と対策】
コロナの影響で軒並み行事が中止になっ
たりしてできることが限られた状況の中で
できることを模索しながら前向きに活動を
続けた意欲は評価できる。
生徒会活動や部活動の内容が生徒や保
護者が知らないことが多々あるので、広
報活動にさらなる工夫が必要と考える。

【分析と対策】
今年度はコロナ対策のため，大きな行事
は軒並み中止となってしまいました。非常
時とはいえコロナ対策の工夫をして行っ
た行事もあり，生徒の評価は例年と大き
な差はないように見えますが，保護者・教
員の評価は大きく下がりました。昨年度ま
での伝統も踏まえつつ，コロナのある状
況下での行事の充実を図っていく必要が
あると思われます。

8 富谷高校では，地域や伝統などに根ざした特色ある学校づくりに取り組んでいますか。 【分析と対策】
コロナ禍で例年の活動ができず（中止や
延期）、またできたとしても大規模な活動
ができなかった。地域と連携したESD、
SDGｓを実践する学習活動を展開してい
るところであり、生徒・保護者への広報活
動を更に徹底し、一人ひとりが参加してい
るという関与意識を高めたい。
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12 富谷高校では，いじめの早期発見に取り組んでいますか。

単位

（％）

13 あなたの学校生活は充実していますか。

単位

（％）

【分析と対策】
例年，教職員と生徒・保護者との意識に
大きな開きがあることについては，セルフ
チェックシートやいじめアンケートが生徒
のみ対象に行われているため，学校での
対応が保護者に周知されていない部分
があると思われる。年間，セルフチェック
シートが２回，いじめに関するアンケート
が２回実施されているが，生徒自身によ
る「いじめ撲滅宣言」などの啓発活動をさ
らに推進し，生徒や保護者が望む「いじ
め対策」とは何かを分析して今後の活動
に生かしていかなければならない。

【分析と対策】
「よく当てはまる」「だいたい当てはまる」
が８割を超えているのはよい傾向である。
今年度は、コロナの影響で学校生活の本
格的な始動が６月からになり、さらに再開
後もさまざまな制約の中で例年並みの充
実感を持ってもらえたことはありがたいこ
とである。ただし、２割弱の生徒・保護者
への対応がより重要な課題なので、視野
を広くしてすべての分掌・学年で取り組ん
で行く必要がある。

教職員

保護者

生徒

24.6

6.6

22.1

71.9

48.6

55.3

3.5

37.1

17.1

0

7.7

5.4

よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない

教職員

保護者

生徒

12.5

28.9

35.5

83.9

57.9

46.7

3.6

10.9

13.2

0

2.3

4.7

よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない

3/3


